GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG HỌC
		    Chủ đề: Trường mẫu giáo yêu thương
		    Đề tài: Tìm hiểu về trường mẫu giáo
		    Lĩnh vực: Phát triển nhận thức
    Độ tuổi: 3-4 tuổi
    Người soạn (dạy): Dương Thị Thiết

I. Mục đích yêu cầu:
1. Kiến thức:
- Trẻ biết tên trường, địa chỉ của trường, quang cảnh của trường (phòng học, sân chơi, đồ chơi... biết các hoạt động của cô và các bạn trong lớp.
2. Kỹ năng:
- Rèn cho trẻ có kỹ năng quan sát ghi nhớ có chủ định, trả lời câu hỏi của cô to, rõ ràng.
3. Thái độ:
- Giáo dục trẻ biết yêu quý trường, lớp, bạn bè và cô giáo. Trẻ tích cực tham gia vào các hoạt động.
II. Chuẩn bị
1. Cô:
- Tranh trường mầm non Nam Hưng, video một số trường học mầm non và hoạt động của trường.
- Đĩa nhạc bài hát: “Trường chúng cháu là trường mầm non”
2. Trẻ: Trang phục gọn gàng, tâm thế vui tươi.
III. Tiến hành:
1. Hoạt động 1: Bé vui ca hát.
- Cô cùng trẻ hát bài: “Trường cháu đây là trường mầm non”
- Trò chuyện với trẻ về nội dung bài hát: Các con vừa hát bài hát gì?
+ Bài hát nói về trường nào? Con hãy kể cho cô và các bạn nghe về trường mầm non của mình nào?
- Để biết về trường mầm non của chúng mình như thế nào các con cùng cô quan sát về trường mầm non nhé!
2. Hoạt động 2: Bé cùng khám phá
- Cô tổ chức cho trẻ đi ra sân trước cửa lớp, đứng quan sát các khu vực trong trường (các khu lớp học, khu nấu ăn, đồ chơi ngoài trời, những người làm việc trong trường)
- Cô cho trẻ vào lớp và gợi hỏi trẻ: Con vừa quan sát trường mầm non: Trường của các con tên là gì? Ở đâu?
+ Khi bước vào trường các con thấy gì? Khi ra sân chơi con sẽ được chơi những gì?
+ Con học ở lớp nào? Cô giáo con tên là gì? (hỏi nhiều trẻ)
- Cô giáo con thường làm những công việc gì? Đến lớp con được làm những gì?
- Đến trường các con thấy có vui không?
- Cô cho trẻ xem lại tranh: Cô chỉ cho trẻ kể lại
- Cô khái quát lại bằng tranh: Đây là trường mầm non Nam Hưng của chúng mình, 
trường có 10 phòng học khang trang sạch sẽ, các con được học lớp 3 tuổi A, cô giáo con tên là cô Sâm, cô Thiết, ngoài ra trường còn có khu nhà bếp để nấu ăn, ngoài sân còn có nhiều đồ chơi, các con phải giữ gìn trường lớp không được vẽ bậy ra tường, giữ gìn quang cảnh của trường luôn sạch đẹp.
- Cô giới thiệu và cho trẻ xem các trường mầm non khác trên máy vi tính.
- Trẻ xem và kể lại.
- Cô khái quát lại: Các bạn nhỏ ở mọi miền đất nước đều được đi học tại trường của mình rất là vui và các bạn rất là ngoan nữa đấy.
*Củng cố: 
- Hỏi trẻ: Hôm nay chúng mình tìm hiểu về gì?
- Cô giáo dục trẻ: con đi học đến trường có nhiều đồ chơi, cô giáo yêu thương, các bạn quý mến nên mai đi học không khóc nữa nhé. 
- TC: Tranh tài.
+ Cô chia lớp thành 2 nhóm chơi, nhiệm vụ của hai nhóm là thảo luận sau đó lắc xắc xô giành quyền kể về trường mầm non. Nhóm nào kể được nhiều và đúng thì thắng cuộc.
3. Hoạt động 3: Múa hát cùng bé
- Cô cùng trẻ múa hát bài: “Trường chúng cháu là trường mầm non”
*Kết thúc.
